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Interrogation de calcul 22

Question 1. Avec les notations du cours, rappeler sans justification la formule reliant les matrices
glx], 3:[x] et Pg_m/.

Question 2. On consideére :
» un K-espace vectoriel E de dimension 2, muni d’une base B = (uj,u2);

» un K-espace vectoriel F de dimension 3, muni d’une base € = (v1,v2,V ‘,' ) Llue
]
i f4),
» une application linéaire f € L(E, F) telle que la matrice A = elfly soit | 3 —ﬁj
2

1. Exprimer f(u;) et f (112) en fonction de la base €.

2. On considére 1] = 1y et ) = 1 + u;. Montrer que B’ = (uj, 1)) est une base de E et calculer
la matrice de passage P53/ et son inverse.
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3. On considére v{ = vy +vs3, vj = V| +V3 et v = vy + v2. Montrer que €’ = (v{,v3,Vv3) est une base
de F et calculer la matrice de passage Pe_,¢/ et son inverse.
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Question 3. Déterminer le DL3(0) de x — In(cosx + 2sin x).
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